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Karácsonyi fények felkapcsolása városunkban

2023. december 1. (péntek) 15 óra 30 perckor találkozzunk a Hősök terén! Közös örömtánc és ének után 
felkapcsolnak városunk fényei. 
Közreműködik: a Mezőcsáti Napocska Óvoda és a  Mezőcsát Népi Együttes 

�isztelet a �ősöknek

2023. október 23-án az 1956-os Hősökre emlékeztünk 
városunkban, mely fáklyás felvonulással és koszorú-
zással indult a Művészetek Házától egészen a Mező-
csáti Művelődési Központ és Könyvtár színházterméig. 

A Nemzeti Imádságunk elhangzása után Siposné 
Horváth Anita, városunk polgármestere beszédét 
hallgathatta a nagyérdemű közönség.

„A mai ünnepi műsor, melyet a Mezőcsáti Színtársulat 
fog bemutatni, azt a címet viseli, hogy a kimetszett 
közepű lobogó. De hogy pontosan mit és hogyan vágtak 
ki a zászlóból, erre szeretnék beszédemben rávilágítani. 

1956 októberében Magyarországon békés tüntetéssel 
kezdődő, fegyveres felkeléssel folytatódó forradalom 
bontakozott ki a Rákosi Mátyás nevével összefonódó 

kommunista diktatúra és a szovjet megszállás ellen. A 
budapesti műegyetemisták 1956. október 22-i nagy-
gyűlésén 16 pontban foglalták össze köve-teléseiket, 
másnapra pedig tüntetést szerveztek ezek nyomatékosí-
tására és a lengyel munkástüntetések iránti szolidaritás 
kinyilvánítására. A követelések között szerepelt a szovjet 
csapatok kivonása Magyarországról, új kormány 
létrehozása Nagy Imre vezetésével, a magyar-szovjet 
kapcsolatok felülvizsgálata, általános, titkos, többpárti 
választások, teljes vélemény- és szólásszabadság, 
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szabad rádió .
A budapesti Petőfi-szobornál tartott október 23-i 

tüntetésen Rákosi- és Gerő-ellenes jelszavak hangzottak 
el, a résztvevők követelték a szovjet csapatok kivonását, 
a zászlókból pedig kivágták a szovjet mintájú címert. 
Aznap este Gerő Ernő rádióbeszédében a megmozdulást 
ellenségesnek, sovinisztának, nacionalistának 
minősítette, és minden engedményt elutasított. A beszéd 
elhangzása után fegyveres összetűzések kezdődtek: az 
esti és éjszakai órákban fegyveres csoportok elfoglalták 
a Magyar Rádió és a Szabad Nép székházát, a 
telefonközpontot, a lakihegyi rádióadót, emellett több 
fegyverraktár, laktanya, rendőrőrs és üzem is a felkelők 
kezére került. A Dózsa György úton ledöntötték az 
elnyomás gyűlölt jelképét, a Sztálin-szobrot. A békés 
tüntetés szinte órák alatt népfelkeléssé, majd - a 
Magyarországon tartózkodó szovjet csapatok 
beavatkozása után - fegyveres szabadságharccá 
változott.

A kivágott közepű zászló tehát már az első napon a 
forradalom legfontosabb jelképévé vált. 1949 és 1956 
között a Rákosi-címerként emlegetett kép volt a 
hivatalos magyar zászló közepén, „Kétoldalt 
búzakoszorúval egybefogott, kerek világoskék mezőben 
kalapács és búzakalász; a mező felső részén a mezőre 
sugarakat bocsátó ötágú vörös csillag, alján redőzött 
piros-fehér-zöldszínű szalagot ábrázolt.” 

A szabályok szerint ez egyébként nem is címer, hiszen 
nem egy pajzs keretezi. Persze elsősorban nem ez volt 
vele a baj, hanem hogy hiányoztak belőle Magyarország 
hagyományos nemzeti szimbólumai. Helyette a szovjet 
zászlók képi világából táplálkozott, a korábbi törté-
nelemmel való szakítást és a szocialista világrendhez 
való kizárólagos tartozást szimbolizálva. Eközben 
Csehország és Lengyelország megtarthatta hagyo-
mányos címereit.

Az első zászlókivágásokra október 23-án délután, a 
diáktüntetésen került sor, a Bem téren. Több szemtanú 
által elmesélt verzió szerint, a tüntetőknek elegük lett a 
téren lévő Külügyminisztérium erkélyéről lengedező 
vörös zászlóból, és azt kezdték skandálni, hogy “Nemzeti 
zászlót a Külügyre!” A minisztérium dolgozói 
kicserélték a Rákosi-címeres magyar zászlóra, amire 
viszont “Nem a mi zászlónk, le vele!” következett.

Erre bevonták a zászlót, és hamarosan kivágott 
címerrel jelent meg újra, amit üdvrivalgás fogadott, és 
az ekkor már körülbelül 50 ezer fős tömeg követte a 
példát. A Margit hídnál már fotósok is megörökítették a 
zászlókivágást. A forradalom fontos momentuma volt a 
szovjet rendszer szimbólumainak megsemmisítése, és a 
Kossuth-címerre cserélése. A lyukas zászló pedig erős és 
találó jelképévé vált annak, hogy az emberek ki akarták 
vágni az országba költözött idegen testet.

Olyan erős volt a Kossuth-címer támogatottsága, hogy 
kezdetben még a forradalom leverése után meg-
választott Kádár is azt ígérte, hogy vissza fogja állítani.

Helyette azonban 1957-ben a Legrády Sándor 
grafikusművész által tervezett új címer került a zászlóra, 
mely, lényegében ugyanolyan volt, mint a Rákosi-címer.

A kompromisszum látszata azonban nem törte meg a 
Kossuth-címer varázsát; a következő években több ezren 

hordták titokban, a kabátjuk gallérja alá rejtett 
kitűzőként. 

Az 1956-os forradalmi eseménysorozat számos 
áldozatot követelt. A Központi Statisztikai Hivatal 1957. 
januári jelentése szerint az október 23. és január 16. 
közötti emberveszteség országosan 2652 halott volt, és 
több mint 19 000-en sebesültek meg. Az országot 
mintegy 200 ezren hagyták el. A forradalom leverését 
három évig tartó kegyetlen megtorlás követte: a 
forradalomban való részvételért kivégzettek száma az 
1956-os Intézet adatai szerint 229 volt. Koncepciós 
perek után végezték ki Nagy Imre volt miniszterelnököt, 
Maléter Pál volt honvédelmi minisztert, Gimes Miklós 
újságírót, Szilágyi Józsefet, a miniszterelnök személyi 
titkárát, Losonczy Géza volt államminiszter még a Nagy-
Imre per tárgyalása előtt hunyt el a börtönben. Ezreket 
ítéltek börtönbüntetésre, internálásra.

Az 1956. októberi eseményeket évtizedekig ellenforra-
dalomként lehetett csak emlegetni. A fordulópont 1989 
januárjában következett be, amikor Pozsgay Imre - az 
MSZMP vezetőségének prominens tagjaként - népfelke-
lésnek minősítette a három évtizeddel korábban történ-
teket. Még ugyanabban az évben, 1989. október 23-án 
Szűrös Mátyás, a köztársasági elnöki teendőket ellátó 
országgyűlési elnök kikiáltotta Budapesten a Magyar 
Köztársaságot. A rendszerváltozás utáni első szabad 
Országgyűlés első ülésnapján, 1990. május 2-án 
törvényben örökítette meg az 1956. évi forradalom és 
szabadságharc emlékét, október 23-át pedig nemzeti 
ünneppé nyilvánította. 1992. november 10-én Borisz 
Jelcin, az Orosz Föderáció elnöke hivatalos látogatásra 
érkezett Magyarországra. Az orosz államfő november 
11-én az Országházban találkozott Göncz Árpád 
köztársasági elnökkel, Antall József miniszterelnökkel, 
Szabad György házelnökkel, valamint a parlamenti 
frakciók vezetőivel, majd beszédet mondott a 
törvényhozás plénuma előtt.

Beszédében „a szovjetrendszer lemoshatatlan 
szégyenfoltjának” nevezte az 1956-os forradalom 
vérbefojtását, és fejet hajtott a felkelt magyar nép 
előtt.(...)

Tisztelet a Hősöknek, akik 1956. október 23-án életüket 
áldozták a magyar forradalom és szabadságharcban!”

Ezt követően a gépfegyverek hangja, a villódzó fények 
töltötték be a színházterem minden zugát, hisz a 

Mezőcsáti Színtársulat műsora következett, mely a csata 
jeleneteivel indult. Megemlékezésünk a Szózat 
hangjaival zárult.
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�nkormányzati hírek

Mezőcsát Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
2023. október 24-én tartotta munkaterv szerinti ülését, 
amelyen az alábbi napirendeket tárgyalta és döntéseket 
hozta:

Elfogadta a Képviselő-testület a Termálfürdő-
Mezőcsát Kft. 2023. január 1. – 2023. augusztus 31. 
közötti időszakra vonatkozó gazdasági beszámolóját. 

Hozzájárult a Testület 
a Mezőcsáti Művelődési Központ és Könyvtár 
2023. december 20. – 2024. január 7. napjáig 

történő zárva tartásához. 

Jóváhagyta a Mezőcsáti Művelődési Központ és 
Könyvtár könyvtár részlegének a téli időszakban történő 
(2023. november 1.- 2024. március 31-ig tartó időszak) 
nyitva tartásának módosítását az alábbiak szerint:

Hétfő: 8.00-16.00
Kedd: 8.00 – 18.00

Szerda: 8.00 – 16.00
Csütörtök: 8.00 – 16.00

Péntek: 8.00 – 16.00
Szombat: ZÁRVA
Vasárnap: ZÁRVA

Pályázat kiírásáról döntött a Képviselő-testület a 
Mezőcsáti  Művelődési  Központ és Könyvtár 
intézményvezető munkakörének betöltésére vonat-
kozóan. A pályázati felhívás megtekinthető a 
www.mezocsat.hu, a https://kozmuvallas.hu és a 
helyben szokásos módon. 

A Képviselő-testület a munkatervében foglaltaknak 
megfelelően felülvizsgálta 

- az iparűzési adóról szóló 14/2015. (IX. 25.) 
önkormányzati rendeletben alkalmazott iparűzési 
tevékenység esetén az adó évi mértékét. 

- a vásárokról és piacokról szóló 11/2016. (XI. 25.) 
önkormányzati rendeletében megállapított helypén-
zeket.

- az önkormányzati lakások és helyiségek 
bérletéről, valamint elidegenítésükre vonatkozó egyes 
szabályokról szóló 7/2012. (IV. 24.) önkormányzati 
rendeletben meghatározott bérleti díjakat.

- a parkolóhely-szükséglet biztosításának 
feltételeiről szóló 7/2005. (V. 31.) önkormányzati 
rendeletében megállapított parkolóhely megváltási 
díjakat. 

- a közterületek használatáról szóló 7/2007. 
(V.22.) önkormányzati rendelettel megállapított 
közterület használati díjakat.

- a temetőkről és a temetkezésről szóló 17/2017. 
(VIII. 29.) önkormányzati rendelettel megállapított 
temetési helyekért fizetendő megváltási díjakat. 

A díjtételeket a jelenleg hatályos szinten tartja, azok 
mértékén nem emel.

�indenszentek után...

A boltokban hatalmas kínálatot 
találtunk a különféle gyertyákból és 
mécsesekből, olyanokból is, melyek 
rengeteg mellékes hulladékkal jár-
nak és az előállításuk és a csoma-
golásuk szeméttermelése is hatal-
mas. Az üveg, műanyag vagy fém 
ház, amiben vannak, általában nem 
kerülnek újrahasznosításra vagy 
éppen újbóli felhasználásra. 

Így ha tehetjük Mindenszentek után az üveg vagy fém 
mécseseket ne a szemétben helyezzük el. Gyűjtsük 
össze, majd egy alapos átmosás, valamint a gertyabetét 
pótlása után újra felhasználhatóak lesznek. Ezzel nem 
csak környezetünket, hanem a pénztárcánkat óvjuk.

�edves �ezőcsáti �akosok!

Elérkezett a november, így a várakozás, az advent 
időszaka is már az ajtónkon kopogtat. Idén is pompába 
öltöztetjük utcáinkat és az intézményeinket.

Kérjük keressen fel bennünket, amennyiben van olyan 
örökzöld (fenyőág, tuja, borostyán) növénye, melytől 
szívesen megválna, hisz méltó dísze lehetne városunk
nak.

Elérhetőségeink:
Telefonszám - 06 20 226 55 54
E-mail - mezocsatimkk@gmail.com
Segítségüket előre is köszönjük

2023. 12. 13. - szerda
2024. 01. 10. - szerda
2024. 02. 14. - szerda
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�z adventi időszak veszélyei

Az advent a keresztény kultúrkör legismertebb 
ünnepe, amely a karácsonyt megelőző negyedik 
vasárnaptól egészen karácsonyig tart. 

Szomorú tény azonban, hogy a leggyakoribb 
lakástüzek az adventi koszorúkhoz köthetők. Az ünnepi 
készülődés örömét elronthatja egy rosszul elhelyezett 
gyertya vagy adventi koszorú által okozott tűz. Az 
adventi időszakban 50 százalékkal több tűzeset történik 
otthonainkban, mint más időszakban. Az ünnepek alatt is 
figyeljünk oda otthonunk és családunk épségére!

Az égő gyertyát ne helyezzük éghető anyagok 
közelébe! Az adventi koszorúk többségének anyaga is 
éghető, ezért tegyünk alá nem éghető anyagból készült 
tálcát, ne hagyjuk felügyelet nélkül, és ha elhagyjuk a 
helyiséget, oltsuk el az égő gyertyákat. 

Az égő gyertyát ne helyezzük éghető anyagok 
közelébe! Az adventi koszorúk többségének anyaga is 
éghető, ezért tegyünk alá nem éghető anyagból készült 
tálcát, ne hagyjuk felügyelet nélkül, és ha elhagyjuk a 
helyiséget, oltsuk el az égő gyertyákat. 

Szentestén is oda kell figyelnünk a gyertyák, 
csillagszórók helyes használatára. A karácsonyfatüzek 
többségét a felügyelet nélkül hagyott gyertyák, csillag-
szórók, okozzák. Kiszáradt karácsonyfán ne használjunk 
nyílt lángú díszeket, gyertyákat, csillagszórókat!

Veszélyt rejthetnek magukban a karácsonyfára 
helyezett fényfüzérek is. Javasoljuk, hogy csak a magyar 
érintésvédelmi előírásoknak megfelelő elektromos 
fényfüzéreket használjanak. 

A nem megfelelő minőségű termékek az áramütés 
veszélye mellett az esetleg bekövetkező rövidzárlat 
miatt tüzet is okozhatnak. Az elektromos fényfüzéreket 
hosszabb ideig ne üzemeltessük, estére ne hagyjuk 
bekapcsolva! Az égő csillagszórókat, és gyertyákat 
függönytől, textíliától tartsuk távol! A leégett csillag-
szórókat használat után helyezzük vízzel teli edénybe! 
Gyufát, öngyújtót úgy helyezzük el, hogy gyermek 
kezébe felügyelet nélkül ne kerülhessen.

Ha a legnagyobb elővigyázatosság mellett mégis 
bekövetkezik a baj, azonnal hívjuk a 112-es segélyhívó 
számot!

�endőrségi híreink...

Az őszi és téli időjárás megér-
keztével a közlekedés biztonságát 
be fo lyáso ló  t ényezők  (p l . : 
útviszonyok, látási viszonyok) 
megváltoztak, így a közlekedési 
balesetek megelőzése érdekében a 
Tiszaújvárosi Rendőrkapitányság 
felhívja az állampolgárok figyel-
mét, hogy a Rendőrség által 
országosan meghirdetett „Látni és 

látszani 2023. országos közlekedésbiztonsági akció” 
keretében lehetőség van arra, hogy a közlekedésben 
résztvevők a járműveik őszi-téli felkészültségi állapotát 
térítésmentesen ellenőriztessék. Továbbá szintén 
lehetőség van az akció keretében optikusoknál ingyenes 
látásvizsgálatra. A kampányban résztvevő műhelyek és 
optikusok listája a https://latnieslatszani.hu  internetes 
oldalon elérhető. Az akció keretében az országos 
gyakorlathoz hasonlóan a Mezőcsáti Rendőrőrs tagjai is 
kiemelt figyelmet fognak fordítani a korlátozott látási 
viszonyok során közlekedők által használt járművek 
műszaki állapotának, valamint a nem gépi meghajtású 
járművet vezetők láthatóságának ellenőrzésére. 
Mindenkinek balesetmentes közlekedést kívánunk, 
figyeljünk magunkra és másokra, hiszen mindenkit 
hazavárnak!

�sz az �gressyben…

Intézményünkben az idei ősz bővelkedett tenni-
valóban. Az ünnepélyes tanévnyitó után első dolgunk 
volt, hogy a gyerekek minél hamarabb visszazökken-
jenek az iskolai élethez. 

Kis elsőseinknek volt a legnehezebb dolguk, hiszen az 
ő számukra volt a legnagyobb a váltás, de ügyesen 
helytálltak a tanító nénik gondoskodó kezei alatt. 
Szeptembertől nemcsak a tudásszerzés kusza birodalma 
múlatta az időt számukra, hanem kedvet kaphattak a 
birkózás alapfogásainak megismeréséhez. Ezen 
tanévtől az első és második évfolyamon Juhász Sándor, 
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a DVTK edzője heti két alkalommal is megmozgatja 
azon diákjainkat, akik szeretnék megismerni ezt a 
sportágat. 

Idén nyáron részt vettünk az Iskolakertekért 
Alapítvány és a Procter & Gamble által hirdetett online 
szavazáson, melyen gyümölcsfa csemetéket lehetett 
nyerni. A program célja a környezettudatosságra való 
nevelés, valamint a fák levegőminőség javító szerepére 
való felhívás az ültetési gondozási tevékenységeken 
keresztül. A szavazás végén iskolánk neve is felkerült a 
nyertesek közé, így kettő almafa csemetével és kettő 
szőlőtőkével gazdagodunk hamarosan. Ezeket a 
gyerekekkel közösen fogjuk elültetni, melyhez a talajt 
már gondosan előkészítettük. (A projekt segítője Kékedi 
Levente tanár úr) 

Az ebben nyújtott segítségért hálás köszönet Mezőcsát 
város Önkormányzatának, valamint Vincze Viktornak! 
Köszönjük minden mezőcsáti lakos szavazatát, aminek 
köszönhetően egy gyümölcsöskertrésszel is gyarapodik 
iskolakertünk!

Megemlékeztünk az alsósokkal Benedek Elek 
születésnapjáról, az idén „Egyszer volt, hol nem volt 
délelőtt” keretein belül, egy kisebb időutazással, mert 
egy régen használatos eszköz a diavetítő segítségével 
meséltünk nekik.

Október 5-én nálunk járt a Miskolci Állatsegítő 
Alapítvány (MÁSA) az állatok világnapja alkalmából, 
tanulóink szorgosan gyűjtést szerveztek a kisállatok 
megsegítésére, hálás köszönet minden felajánlásért!

„Csak akkor születnek nagy dolgok,
Ha bátrak voltak, akik mertek,
S ha százszor tudtak bátrak lenni,
Százszor bátrak és viharvertek…”
(Ady Endre: A Tűz csiholója)

Október 19 -én az Egressy Színtársulat bemutatta az 
Emlékek a padlásról című lélekdarabját, amely 
egyfelvonásos színjátékkal megemlékeztek az 1956-os 
forradalom áldozatairól. A játék kiemelt alakja 
Mansfeld Péter volt, aki mindössze 16 évesen élte a 
forgatagot. Ismét színházzá vált az iskola aulája, hála 
érte Nagy Zsuzsának és Kondrák Csillának, illetve 
Bartók Ádámnak, hogy mint mindig hangot ad a 
számunkra. 

Őszi szünet előtti utolsó napokban, a gyerekek által 
várva várt mókás délutánra is sorkerült, kicsit rémes, 
kicsit vicces Hallowenre! A diákjaink ötletes jelmezeket 
viseltek, furfangos versenyen vetélkedtek (Nagy Zsuzsa 



és Kondrák Csilla segítségével) és a biológia terem 
(Kékedi Levente segítségével) lakóival és vendég-

állataival (Kovács család jóvoltából) is találkozhattak. 

Csorbáné Tóth Tímea        
Diákönkormányzatot segítő pedagógus

 

Sajtóközlemény

Technológiai fejlesztés a PNG 
Solutions Kft. mezőcsáti telephelyén

2022.09.30

A PNG Solutions Kft. mezőcsáti telephelyének átfogó 
technológiai fejlesztését valósította meg, mely a vállalat 
hulladék újrahasznosítási, ezen belül műanyag 
feldolgozási tevékenységének korszerűsítését célozta a 
piaci alkalmazkodóképességének és versenyképessé-
gének javítása érdekében. A projekt során új gépek, 
technológiai berendezések beszerzése, ingatlan 
beruházás, megújuló energiát hasznosító technológia 
telepítése, illetve tanácsadási és képzési projektelemek 
valósultak meg. A projekt a Széchenyi Terv Plusz 
programon belül a Gazdaságfejlesztési és Innovációs 
Operatív Program Plusz (GINOP PLUSZ) keretein belül 
valósult meg, melyhez az Európai Unió és a Magyar 
Állam jóvoltából 69,30 millió forint feltételesen 
visszatérítendő támogatást nyert el.

A komplex projekt keretében a vállalat mezőcsáti 
telephelyén ingatlan építés, valamint 2 db korszerű 
műanyagfeldolgozó gépsor beszerzése valósult meg, 
anyagmozgatást segítő technológiai eszközök beszer-
zése mellett. A fejlesztést megújuló energiát hasznosító 
napelemes rendszer telepítése, valamint a humán 
erőforrás fejlesztésére irányuló képzés és tanácsadás 
megvalósítása egészítette ki. A beruházás elősegítette a 
minden piaci résztvevő számára felhasználható 
műanyag granulátum előállításának elérését, mely 
jelentős versenyelőnyt és bruttó hozzáadott érték 
növekedést biztosít.

A beruházás 2023. szeptemberében fejeződött be.

A beruházás „A mikro-, kis- és középvállalkozások 
modern üzleti és termelési kihívásokhoz való alkalmaz-
kodását segítő fejlesztések támogatása” című, GINOP 
Plusz-1.2.1-21 kódszámú felhívás keretében valósult 
meg.

2023. november
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Rímek hullámhosszán...

JÓZSEF ATTILA: TÉLI ÉJSZAKA

Légy fegyelmezett!
 

A nyár
ellobbant már.

A széles, szenes göröngyök felett
egy kevés könnyű hamu remeg.

Csendes vidék.
A lég

finom üvegét
megkarcolja pár hegyes cserjeág.

Szép embertelenség. Csak egy kis darab
vékony ezüstrongy - valami szalag -

csüng keményen a bokor oldalán,
mert annyi mosoly, ölelés fönnakad

a világ ág-bogán.

A távolban a bütykös vén hegyek,
mint elnehezült kezek,

meg-megrebbenve tartogatják
az alkonyi tüzet,
a párolgó tanyát,

völgy kerek csöndjét, pihegő mohát.
 

Hazatér a földmíves. Nehéz,
minden tagja a földre néz.

Cammog vállán a megrepedt kapa,
vérzik a nyele, vérzik a vasa.
Mintha a létből ballagna haza

egyre nehezebb tagjaival,
egyre nehezebb szerszámaival.

Már fölszáll az éj, mint kéményből a füst,
szikrázó csillagaival.

 
A kék, vas éjszakát már hozza hömpölyögve

lassudad harangkondulás.
És mintha a szív örökről-örökre

állna s alami más,
talán a táj lüktetne, nem az elmulás.
Mintha a téli éj, a téli ég, a téli érc

volna harang
s nyelve a föld, a kovácsolt föld, a lengő nehéz.

S a szív a hang.
 

Csengés emléke száll. Az elme hallja:
Üllőt csapott a tél, hogy megvasalja

a pántos égbolt lógó ajtaját,
melyen a gyümölcs, a búza, fény és szalma,

csak dőlt a nyáron át.
 

Tündöklik, mint a gondolat maga,
a téli éjszaka.

 

Ezüst sötétség némasága
holdat lakatol a világra.

 
A hideg űrön holló repül át

s a csönd kihűl. Hallod-e, csont, a csöndet?
Összekoccannak a molekulák.

Milyen vitrinben csillognak
ily téli éjszakák?

 
A fagyra tőrt emel az ág

s a pusztaság
fekete sóhaja lebben - -

varjucsapat ing-leng a ködben.
 

Téli éjszaka. Benne,
mint külön kis téli éj,

egy tehervonat a síkságra ér.
Füstjében, tengve

egy ölnyi végtelenbe,
keringenek, kihúnynak csillagok.

 
A teherkocsik fagyos tetején,

mint kis egérke, surran át a fény,
a téli éjszaka fénye.

A városok fölött
a tél még gőzölög.

De villogó vágányokon,
városba fut a kék fagyon

a sárga éjszaka fénye.
 

A városban felüti műhelyét,
gyártja a kínok szúró fegyverét

a merev éjszaka fénye.
 

A város peremén,
mint lucskos szalma, hull a lámpafény,

kissé odább
a sarkon reszket egy zörgő kabát,

egy ember, üldögél,
összehúzódik, mint a föld, hiába,

rálép a lábára a tél…
 

Hol a homályból előhajol
egy rozsdalevelű fa,

mérem a téli éjszakát.
Mint birtokát
a tulajdonosa.
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�egemlékezés

„Csendesen alszik, megpihent végleg
angyalok bölcsője ringatja már

nem jöhet vissza, hiába hívjuk
emléke szívünkben otthont talál…”

Fájó szívvel emlékezünk

�zabóné �arna �áriára,

aki itt hagyott bennünket.

Férje; Imre
Adventi hétköznapok a Hősök terén
(2023. 12. 01. - 2023. 12. 15.)

Minden pénteken helyi közösségek fellépése és kisebb 
játékos feladatok a gyermekeknek városunk főterén...
2023. december 1. (péntek) programja újságunk 3. 
oldalán.

Részletek hamarosan...
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�ngyalbatyu – �arácsonyi adománygyűjtés

A Mezőcsáti Boldog Gizella Karitász Csoport „Angyalbatyu” néven elindította éves adománygyűjtő akcióját. 
Célunk hogy a Mezőcsáton élő nehéz sorsú gyermekek karácsonyát szebbé varázsoljuk. A program keretében 
ajándékokkal teli dobozokat gyűjtünk, amelyeket becsomagolva eljuttatjuk a rászoruló családok gyermekeinek. Az 
akcióban különféle szervezetek, cégek és magánszemélyek is részt vehetnek.

Mit tegyek a csomagba?
Bármit, aminek egy gyermek örülhet:
o játékot (társasjátékot, kártyát, építőjátékot, babát, plüssjátékot, autót, labdát, stb.)
o könyvet, mesekönyvet, színezőt
o tisztálkodási szerek (dezodort, fogkefét, fogkrémet, stb.)
o édességet (csokoládét, kekszet, stb.)
o sapkát, sálat
o iskolai felszereléseket (füzetet, tollat, zsírkrétát, színes ceruzát, vízfestéket, stb.)
o képeslapot vagy jókívánságot

Mi ne kerüljön a dobozba?
Romlandó, törékeny vagy folyékony ajándék.

Hogyan csomagoljam be a dobozom?
Lehetőleg úgy csomagold be szépen a dobozt, hogy szállítható legyen, de ki is lehessen nyitni. Ne ragaszd le, csak 
kösd át szalaggal. A biztonsági ellenőrzés miatt a csomagok átnézésre kerülnek, illetve önkénteseink egy-egy plusz 
ajándékot még hozzátehetnek (pl. édesség, naptár…stb.). A dobozra jól láthatóan írd fel, hogy milyen korú lánynak/ 
vagy fiúnak szánod ajándékod, pl.: „10 éves fiú″ vagy „6 éves lány”.

Az akció keretében fogadnak-e külön játékokat, édességeket, ajándékokat, amely nem egy gyermeknek 
szóló korosztály szerint összeállított kész csomag?
Igen. Ha pl. több édességet, vagy játékokot ajánlanál fel, hozd el a gyűjtőpontra és azokból is tudunk 
ajándékcsomagot készíteni további gyermekek számára.

Hol és mikor adhatom le ajándékdobozom vagy a csomagolatlan ajándékokat?
A felajánlott adományok leadására lehetőség van a Mezőcsáti Kistérség Humánszolgáltató Központban (3450 
Mezőcsát, Hősök tere 24.), ahol 2023. november 20-tól december 15-ig gyűjtjük az adományokat. 

Tegyünk együtt a boldogabb ünnepért!
A Mezőcsáti Boldog Gizella Karitász Csoport tagjai
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�sélyegyenlőségi 
�özpont

Régen...

�acsó �éla úti 
üzletsor 



�zületések

�ázasságkötés

�gyházi hírek

Katolikus Egyház

Szentmisék kezdete

Kedd, csütörtök, péntek: 17.00
Vasárnap: 11.00

November 19-én Árpád-házi 
Szent Erzsébetről, a Katolikus 
Karitász védőszentjéről emlékeztünk meg templo-
munkban. Köszönjük a Katolikus Karitász kenyér-
adományát, mely ezen nap alkalmából megszen-
telésre került.

Sürgős esetben a következő telefonszám 
hívható: 06 30 410 57 13

Református Egyház

Hétfőn-Kedden 7.40-től 
diákistentisztelet a 

templomban.

Minden vasárnap de. 10 órakor 
istentisztelet, vele 

párhuzamosan 
diákistentisztelet.

November 26-án de. 10 órai 
istentiszteleten a 2. osztályos diákok bemutatkozó 

műsora lesz.

2023. november

Horváth Ferenc és Lakatos Szilvia 
 Petra

Cziper Ádám és Szabó Lili
Ádám

Molnár Ferencné szül.: Molnár Rozália 69 évet élt
Bartók István 59 évet élt

Juhász László tanár úr 71 évet élt
Simon Józsefné szül.: Milléte Eszter 82 évet élt

�uszó �yöngyi és �zép �stván
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�edves �unkatársak, szociális szférában dolgozók!

November 12. a szociális munka napja, mely alkalomkor mindig visszatekintünk az elmúlt év kihívásaira, 
nehézségeire, hogy mi elé állított Titeket az élet. Minden esztendőben feltűnik a nehézség, a szomorúság, a 
búcsúzás és az öröm, amit kezelnetek kell a szociális szférában is.
Köszönjük áldozatos munkátokat. Köszönjük, hogy minden évben segítitek és törődtök embertársaitokkal.

Isten adjon erőt, egészséget a hivatásotokhoz! Isten éltessen sokáig minden szociális szférában dolgozót!

„Szeretem szép mesterségemet, 
a nekem mindig örömet adót, 

mely élteti a hitet bennem, 
hogy kapott képességemmel jó ügyet szolgálok.”

     Szeretettel:
                        Siposné Horváth Anita
                      polgármester

Új buszmegállók kerültek kihelyezésre a Szent István 
utcában (2db) és a Kossuth utcában (2 db).

Az önkormányzat költségvetéséből a Mezőcsáti 
Napocska Óvoda Hősök terei és Árpád úti épületében 
klímaberendezések kerültek felhelyezésre.


